



# Вестник ОПОЛЬЯ

Общественно-политическая газета Юрьев-Польского района

ВТОРНИК  
15 АВГУСТА  
2017 года  
№ 70 (10556)

Выходит с 1918 года

## В Ледневе открытие дома мёда

**Евгений МАКСИМОВ: «Мы работаем ради того, чтобы вы имели возможность покупать вкусные, экологически чистые и качественные продукты пчеловодства»**



Евгений Максимов  
и Александр Самодуров

Задолго до начала торжественной части заполнили помещение склада, а в этот день – торговый зал, желающие приобрести свежий мёд и другую медовую продукцию горожане и жители ближайших сёл. Прежде, чем купить, они пробовали мёд на вкус, обсуждали, какой лучше взять, советовались со знакомыми. А еще тут же расположились прилавки с городищенскими сырами, продукцией ООО «Юрьевская бурёнка». Здесь же, в зале, огромные букеты медово-желтых воздушных шариков, которые раздавались и детям, и взрослым. На улице дымились мангалы, пахло шашлыками, были расставлены столики, стулья, палатки, где можно было купить напитки, выпечку.

И вот торжественный момент. В волнении хозяева – Александр Самодуров и Евгений Максимов. Добрые слова от ведущей мероприятия Ларисы Гардымовой, хлеб-соль по

Не ожидали в крестьянско-фермерском хозяйстве Александра Самодурова такого наплыва гостей, хотя к открытию нового цеха и дегустационного зала готовились. Около сотни автомобилей были припаркованы прямо у дороги, ведущей к строениям.

Способствовала и погода – августовский жаркий день так и манил на природу. А здесь, чуть в стороне от Леднева, в усадьбе, выросшей среди широких полей и лугов, радушно встречали гостей хозяева и сотрудники «Мёда Ополья», помогали им в этом артисты РЦКД «Россия» (руководитель Павел Пантелеев).

древнему русскому обычью гостям и участникам, теплые поздравления от первого заместителя губернатора Владимирской области Алексея Конышева и главы администрации района Евгении Родионовой. Короткое ответное слово от Евгения Максимова. Поблагодарив гостей за внимание к проекту, он не преминул отметить причины, по которым наш мёд считается лучшим. Сама природа по-заботилась о жителях региона, подарив места, благоприятные для сбора нектара и пыльцы, богатое разнотравье. В нашем мёде в 5-9 раз больше активных ферментов. В течение всего медопродуктивного периода (май, июнь, июль) пчёлы собирают пыльцу и нектар с огромного количества лекарственных растений. У него сильные лечебные качества. Многообразие источников нектара и пыльцы увеличивает количество витаминов, минералов и других полезных веществ. Отметил Евгений Юрьевич и тот факт, что, при желании, жители района могут обратиться к врачу-апитерапевту, с которым наши фермеры поддерживают деловые отношения. «Мы и работаем ради того, чтобы вы имели возможность покупать вкусные, экологически чистые и качественные продукты пчеловодства», – отметил руководитель проекта.

И вот уже разрезана ленточка. Взлетели в воздух десятки воздушных шаров. Дегустационный зал открыт для всех любителей мёда.

Какого только нет его здесь! Донниковый и липовый, гречишный и цветочный, мёд разнотравья, с орехами и пыльцой, крем-мёд, мёд в сотах, подарочные наборы, медовуха...

А далее – экскурсия в цех. Он наполнен ароматом свежего мёда. Здесь можно посмотреть, как работает новое оборудование по первичной переработке и фасовке меда. Умная машина выполняет работу по тонкому срезанию поверхностного слоя воска, которым пчёлы старательно закупоривали свои клети в сотах, размещенных непосредственно на рамках. Далее рамки перемещаются на медогонку. Здесь используется принцип центрифуги. Мед тяжелый и при вращении он постепенно вытекает из рамок в резервуар, а потом проходит очистку. В мёде все еще могут попадаться небольшие частички воска, поэтому фильтрация помогает

сделать мед однородным и чистым. Автономная линия может качать до шести тонн мёда в смену, а обслуживать её под силу одному человеку.

Работа цеха вызвала неподдельный интерес гостей праздника. Они узнали, что новый цех позволит кроме традиционного, делать мед с пыльцой, прополисом, лечебными травами, сушеными ягодами...

В тот день еще долго над ледневскими лугами разносились задорные песни, шумела ярмарка. Разъезжались участники праздника уже ближе к вечеру.

Надежда ФИЛИППОВА.  
Фото автора.



В дегустационном зале



Алексей Конышев и Евгения Родионова



Линия первичной обработки меда

**С юбилеем!****БЫЛА БЫ МОЛОДОЙ ДУША,  
А ДУШИ МОЛОДЫЕ НЕ СТАРЕЮТ**

Кто не знает Валерия Евгеньевича Ханова? Его знают почти все, от школьников до взрослых. Сегодня у него юбилей.

Детство у ивановского парнишки из села Писцово Комсомольского района было, как у всех деревенских мальчишек, шаловливым и рабочим. К труду приучен с малого возраста, особенно много работы было летом.

Раннее детство Валеры выпало на годы Великой Отечественной войны со всеми ее бедами, с потерей близких людей. Никогда не забыть слезы женщин, получавших похоронки с фронта. Но май 1945-го – незабываемый, победный...

Вот и школу пора. Любимые предметы – история, литература, география. Валерий мечтал стать летчиком, но очень жесткую медицинскую комиссию не прошел. Тогда после 10 класса он поступил в 4-е военное автомобильное училище г. Гомеля (Белоруссия), по окончании которого был направлен в г. Умань (Украина) на должность начальника авторемонтных мастерских ракетной части.

Затем Казахстан, Капустин Яр (государственный ракетный полигон), куда убыл весь полк на переучивание. Потом Литва, 29-я ракетная дивизия, куда Валерий Евгеньевич отправляется в качестве специалиста по головным частям ракет. Заочно окончил Минский пединститут, получил специальность учителя истории. В 1959 году назначен политработником части. Воинское звание – полковник (сейчас в отставке). В 1962 году В. Е. Ханов в составе ракетного пока принимал участие в стратегической операции «Анадырь» на Кубе.

28 лет Валерий Евгеньевич отдал службе в Советской Армии. Затем пять лет работал в отделе пропаганды райкома партии. Два года преподавал историю в военной школе техников, затем в средней школе г. Елгава, где его супруга, Альбина Викторовна, преподавала физику. Кстати, вместе по жизни они идут уже 55 лет. Изумрудную свадьбу отметили 6 августа. Поздравляем!

Любимое дело Валерия Евгеньевича – огородничество (летом), а в остальное время он встречается со школьниками, с молодежью, ветеранами. Его рассказ завораживает любую аудиторию. Он прекрасно читает стихи А. Твардовского, Р. Рождественского, для него пишет наша землячка И. Токмакова. С детских лет участвует в художественной самодеятельности.



По воле судьбы после Прибалтики семья Хановых оказалась в нашем городе. Сразу после приезда В. Е. Ханов восемь лет работал в райвоенкомате, стал членом президиума районного совета ветеранов. Это наш главный человек по патриотическому воспитанию молодежи.

Валерий Евгеньевич – ветеран Вооруженных Сил СССР, почетный гражданин города Юрьев-Польского. Награжден орденом «За службу Родине в Вооруженных Силах СССР» III степени, пятнадцатью медалями СССР и Российской Федерации.

Дорогой Валерий Евгеньевич! Примите от нас самую искреннюю благодарность за то, что вы с нами. Здоровья вам! Пусть не сломят вас трудные моменты жизни. Солдат должен везде оставаться солдатом, а вы настоящий полковник. С юбилеем вас!

**Районный совет ветеранов.**

**ОНФ ОСТАВЛЯЕТ НА КОНТРОЛЕ  
ВЫПОЛНЕНИЕ ВСЕХ ОБЯЗАТЕЛЬСТВ**

В настоящее время администрация Владимирской области предпринимает меры по трудоустройству бывших сотрудников владимирского предприятия Всероссийского общества слепых ООО «ВПО «Прогресс», находящегося на грани банкротства. Однако до сих пор сохраняется непогашенная задолженность по зарплате.

Вопрос о поддержке специализированных предприятий для работников с инвалидностью задала президенту России, лидеру Общероссийского народного фронта (ОНФ) Владимиру Путину на медиафоруме ОНФ «Правда и справедливость» в апреле этого года журналист ГТРК «Владимир» Мария Платанюк. В качестве примера она привела находящееся на грани банкротства производственное объединение «Прогресс» из Владимира, являющееся производителем электротехнической продукции и автозапчастей. В ответ глава государства заявил о необходимости поддерживать предприятия, которые заботятся о людях с ограниченными возможностями здоровья.

«Единственный способ решения проблем подобного рода – это обеспечение людей работой», – уточнил Владимир Путин. Глава государства отметил, что не стоит жалеть денег для того, чтобы обеспечить людей работой и достойным уровнем заработной платы.

После того, как этот вопрос прозвучал в федеральном эфире, в администрации региона прошло рабочее совещание, и была создана специальная рабочая группа. По итогам медиафорума Народного фронта вышло президентское поручение, в котором правительству РФ совместно с администрацией Владимирской области необходимо было подготовить предложения, направленные на поддержку инвалидов, работающих на этом предприятии.

Как рассказала Мария Платанюк, в настоящее время администрация Владимирской области предпринимает определенные меры, направленные на содействие трудоустройству людей. Например, была утверждена «дорожная карта» по созданию рабочих мест для инвалидов на других владимирских предприятиях, в частности, компании ООО «ВЭТК», также производящей электротехнику. В рамках этих договоренностей инвалиды проходят обучение по производству комплектующих для электродвигателей с последующим трудоустройством. В соответствии со специальной программой Центр занятости города Владимира в 2017 г. предусмотрел выделение 1160 тыс. руб. на возмещение расходов ООО «ВЭТК» по частичной оплате труда трудоустроенных инвалидов и на оснащенные рабочие места.

«Однако до сих пор сохраняется непогашенная задолженность по заработной плате перед сотрудниками «Прогресса», – подчеркнула Мария Платанюк. – Хотя ранее предполагалось, что все долги будут выплачены до 1 августа 2017 г. за счет реализации неперспективного имущества и субсидии из федерального бюджета. Между тем, финансовая поддержка предприятия остается ключевым моментом. В начале августа поступили очередные денежные средства по линии Всероссийского общества слепых. Этот транш, как мы рассчитываем, позволит начать выплату части задолженности по заработной плате инвалидам по

зрению. Сейчас необходимо разработать механизм этих выплат строго в рамках закона. Задача номер один сегодня – восстановление трудовых прав незрячих владимирцев и возмещение причиненного им ущерба».

Она также добавила, что продолжается расследование уголовного дела по факту невыплаты заработной платы. Как подчеркивают в региональном Управлении СК, ведомство держит на жестком контроле и предстоящую продажу не-профильных активов предприятия.

«Администрация, контрольно-надзорные, следственные органы и общественники – активисты ОНФ, в том числе и я, как уполномоченный по правам человека во Владимирской области, контролируем ситуацию с выплатой заработной платы работникам «ВПО «Прогресс», – отметила сопредседатель регионального штаба ОНФ во Владимирской области Людмила Романова. – К сожалению, ситуация по выплате задолженности сложная. И решить одновременно данную проблему не получается. Все это обсуждается на еженедельных заседаниях специальной комиссии, которая создана по распоряжению губернатора. Реализация гражданами своих трудовых прав – это главный приоритет и наша основная задача, причем особое внимание – к трудовым правам инвалидов».

Эксперты Народного фронта продолжат контролировать выполнение всех обязательств перед работниками ООО «ВПО «Прогресс».

**Пресс-служба ОНФ.**

**Разговоры, разговоры****А пока, пока по капельке...**

В июле жители Юрьев-Польского района получили платежки за июнь, и многие, в том числе жители частного сектора, обратили внимание на то, что прилично выросли значения в строке за холодную воду, хотя тариф в июне вроде бы остался на прежнем уровне.

И тут внимание бдительных жителей привлекли три цифры – 1,50, расположенные в графе «повышающий коэффициент». О том, что он начнет применяться при отсутствии приборов учета, разговоры ходили давно, но МУП Юрьев-Польского района «Водоканал» долгое время откладывал его введение. Видимо, время пришло... И сразу посыпались звонки, поэтому мы обратились в «Водоканал» за разъяснениями, каков порядок действий по установке счетчиков на холодную воду, можно ли их поставить самостоятельно, кто определяет, есть ли для установки прибора учета техническая возможность и т.д.

Из предоставленной информации стало известно, что с 1 июня 2017 года на основании приложения №2 к Правилам предоставления коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домов (постановление Правительства РФ от 06.05.2011 г. № 354) в жилом помещении, не оборудованном индивидуальным или общим (квартирным) прибором учета холодной воды, горячей воды, при наличии технической возможности установки таких приборов учета, размер платы за коммунальную услугу по холодному водоснабжению, горячему водоснабжению и водоотведению рассчитывается с применением повышенного коэффициента, величина которого с 01.01.2017 года составляет 1,5.

Этот коэффициент не применяется, если потребителем представлен акт обследования на предмет установления наличия (отсутствия) технической возможности установки прибора учета холодной воды, подтверждающий, что такой возможности нет, начиная с расчетного периода, когда составлен акт. Обследование проводится на основании письменного заявления собственника жилого помещения.

Для установки приборов учета воды граждане могут обратиться в управляющую компанию №1 и №3 либо установить их самостоятельно. После установки счетчиков воды для его регистрации и опломбирования необходимо в течение одного месяца обратиться в МУП «Водоканал» по адресу: г. Юрьев-Польский, ул. Луговая, д. 10, 1 этаж, кабинет производственно-технического отдела, с 8.00 до 17.00, обед с 12.00 до 13.00, с понедельника по пятницу, кроме праздничных дней.

Также в «Водоканале» сообщили, что согласно п. 80 вышеуказанного постановления к использованию допускаются приборы учета утвержденного типа и прошедшие поверку в соответствии с требованиями законодательства Российской Федерации об обеспечении единства измерений. Ответственность за надлежащее состояние и исправность узлов учета, а также за своевременную поверку средств измерений, установленных на узлах учета, несет собственник жилого помещения, в котором установлен счетчик.

Если истек срок межпроверочного интервала приборов учета расхода воды, установленных в жилом помещении (для счетчиков холодной воды – 6 лет, для счетчиков горячей воды – 4 года либо 6 лет с даты выпуска или первичной поверки), необходимо провести их поверку и сообщить об этом в МУП «Водоканал», предоставив копию свидетельства о поверке, либо заменить данные приборы учета на новые. Если поверка не проведена своевременно, до момента предоставления данных о поверке либо замене приборов учета плата за потребление воды будет начисляться в соответствии с действующими нормативами с учетом повышающего коэффициента.

Поверку счетчиков воды без снятия производит ООО «Гидродинамика-Владимир», тел. 8(4922)600-720, 600-645, 8(930)830-06-45, 8(920)622-72-42. Со снятием счетчика поверку можно провести в ФБУ «Владимирский ЦСМ» по адресу: г. Владимир, ул. Полины Осипенко, д. 10, тел. 8(4922)53-12-87 или в Кольчугинском филиале учреждения по адресу: г. Кольчугино, ул. 50 лет Октября, д. 9, тел. 8(49245)2-37-54.

Дополнительную информацию можно получить в МУП «Водоканал» по тел. 8(49246)2-23-81.

**Каролина ЕВДОКИМОВА.**





ЦИФРА НЕДЕЛИ

9760  
рублей

составил во Владимирской области прожиточный минимум за второй квартал 2017 года.

Это на 500 рублей выше предыдущего показателя.

### Прожиточный минимум подрос

Во Владимирской области величина прожиточного минимума за второй квартал 2017 года составляет: на душу населения – 9760 рублей, для трудоспособного населения – 10616 рублей, для пенсионеров – 8199 рублей, для детей – 9752 рубля.

Соответствующее постановление подписала губернатор Светлана Орлова. Эти показатели будут использоваться для оценки уровня жизни населения области при разработке и реализации социальных программ.

### 10 сентября - выборы в органы МСУ

Избирательные комиссии зарегистрировали 512 человек кандидатами на выборах в органы местного самоуправления Владимирской области, сообщил на брифинге председатель Избирательной комиссии области Вадим Минаев.

Он сообщил, что из них 44 самовыдвиженца, 468 – от избирательных объединений. В том числе 201 – от партии «Единая Россия», 178 – от ЛДПР, 57 – от КПРФ, 26 – от партии «Праведливая Россия», 3 – от партии «Яблоко», 2 – от «Российской партии пенсионеров за социальную справедливость», 1 – от партии «Российский общенародный союз».

Самая высокая конкуренция ожидается на дополнительных выборах депутата СНД города Владимира - 7 человек на место, в Гусь-Хрустальном на выборах главы города - 6 человек. Всего по одному кандидату зарегистрировано в округе № 16 на выборах депутатов СНД города Александрова, а также в округах № 10 на выборах депутатов СНД Головинского и Мышковского сельских поселений Судогодского района.

Напомним, 10 сентября 2017 года во Владимирской области пройдут 34 избирательные кампании, 33 из них – по выборам депутатов представительных органов муниципальных образований, одна – по выборам главы города Гусь-Хрустальный. Будет замещаться 201 мандат.

### Гастрономическая карта России

Губернатор Светлана Орлова дала старт проекту «Гастрономическая карта России». Он стартовал от «нулевого километра» знаменитого туристического маршрута «Золотое кольцо России» в Суздале.

В мероприятии приняли участие рестораторы, отельеры, шеф-повары, фермеры, производители продуктов. Светлана Орлова отметила, что регионы, объединившиеся на «Гастрономической карте России», способны удивить самобытным туристическим продуктом – кулинарными традициями нашей многонациональной страны.

На живописном берегу реки Каменка, у древних стен Спасо-Евфимиева монастыря, был открыт «Народный стол», на котором представили продукты местного производства и блюда региональной кухни. Прошла презентация и дегустация угощений. Особенное впечатление произвели царский курник, сырьи из оленя молока, огуречное мороженое.

Был дан старт первой экспедиции «Гастрономической карты» на автомобилях «УАЗ», которые отправились по маршруту «Владимир – Казань – Ижевск – Самара – Москва». На российских вендор-роудах проедет команда профессиональных фотографов, видеоператоров и турэкспертов. Летние экспедиции нового проекта организует национальный туристический портал Russia.Travel.

## РЕГИОНАЛЬНОЕ ОБОЗРЕНИЕ РАСШИРЯЯ РЫНКИ СБЫТА ТОВАРОВ ОБЛАСТИ



Во время закладки в монастыре владимирской вишневой аллеи

Делегации Владимирской области побывали в Крыму и в Новгороде. Одна из основных задач, которая стояла перед посланцами нашего региона, – наладить новые экономические связи, расширить рынки продаж наших товаров новым российским партнёрам.

### В Великом Новгороде

Делегация Владимирской области во главе с губернатором Светланой Орловой посетила с рабочим визитом Великий Новгород. В Новгороде побывали и руководители ряда промышленных, аграрных предприятий и ведущих вузов нашего региона.

В ходе рабочей встречи Светланы Орловой с врио губернатора Новгородской области Андреем Никитиным обсуждали вопросы развития партнёрских взаимоотношений. Главы регионов определили принципы и направления совместного сотрудничества.

- Знаю, как много делается во Владимирской области в сфере сельского хозяйства, туризма и эффективности тарифной политики. Для нас очень важна возможность обменяться опытом. Посмотреть, и, может быть, что-то взять для себя. Надеюсь, что ваш приезд – это начало дружбы и совместного социально-экономического взаимодействия наших регионов, – отметил Андрей Никитин.

Также в Великом Новгороде прошла презентация экономического и туристического потенциала Владимирской области. Подписан план мероприятий по реализации Соглашения между администрацией Владимирской области и правительством Новгородской области по установлению партнёрских взаимоотношений между регионами в торгово-экономической, научно-технической, социальной, культурной и иных сферах. Напомним, что это

Соглашение было заключено в июне на Петербургском международном экономическом форуме, теперь оно получает конкретные очертания.

- Я рассматриваю этот визит, как ещё один позитивный опыт межрегионального сотрудничества для повышения инвестиционной привлекательности Владимирской области, – подчеркнула Светлана Орлова. В межрегиональной операции заложен огромный ресурс развития. Совершенствуя деловой климат, развивая экономику, мы создаем благоприятные условия для жизни и работы наших граждан, – сказала она.

Наш регион стабильно развивает товарооборот с Новгородской областью. Торговое взаимодействие между регионами в течение 2016 года расширилось с 18 до 23 товарных групп. Из Новгородской во Владимирскую область ввозят мясо птицы, безалкогольные напитки, пиво, станки для деревообработки, бумагу, пиломатериалы, удобрения. Наши предприятия в больших объемах поставляют в 53-регион колбасные изделия, мясные полуфабрикаты, кондитерские изделия, кофе, ткани, кровельные рулонные материалы, стальные трубы. В ближайшей перспективе ключевыми сферами для сотрудничества двух регионов могут стать машиностроение, фармацевтика, производство продуктов питания и туризм. В ходе визита директора владимирских заводов уже нашли возможность заключить новые контракты с партнёрами из Новгорода.

Наша делегация побывала на разных объектах города. Нашли время, чтобы посетить святыню региона: Варлаамо-Хутынский Спасо-Преображенский женский монастырь. После экскурсии гости и хозяева высадили в монастыре вишневую аллею из сорока саженцев, которые привезли с собой из Владимира.

В ходе визита наши презентовали новгородцам туристический

проект «Три столицы». Его пока обсуждают, но уже понятно, что совместные усилия Великого Новгорода, Владимира и Москвы могли бы дать серьезные результаты в сфере развития промышленности, торговли, предпринимательства, культуры, и других отраслей. Особенно широкие возможности этот проект открывает для развития межрегиональной кооперации в сфере туризма.

Речь идет о туристическом проекте с посещением Великого Новгорода, Владимира и Москвы, который должен увеличить поток туристов, дать поддержку малому и среднему бизнесу. Продект направлен на популяризацию истории столиц Руси. Ведь Великий Новгород был столицей Древнерусского государства в период с 862-го по 882-й годы, Владимир сначала считался столицей Владимиро-Суздальского княжества, а затем Северо-Восточной Руси в период с 1157 года до середины XIV века. Москва стала центром русского государства в конце XV века и остается главным городом России.

Есть задумка – привлечь к участию в проекте «Три столицы» художественного руководителя Мариинского театра Валерия Гергиева, организовать большую выставку. На ней можно будет совместить прекрасную музыку и виды трех столиц.

### На Крымском полуострове

Делегация Владимирской области во главе с первым заместителем губернатора Алексеем Конышевым побывала в Крыму, где приняла участие в праздновании Дня Военно-морского флота России в городе-герое Севастополе, посетила подшефные корабли 68-й бригады охраны водного района Черноморского флота.

В этом году исполняется 20 лет партнёрским и шефским отношениям 33-го региона с кораблями соединения Черноморского флота. Все эти годы Владимирская область оказывает поддержку пяти кораблям – «Владимиру», «Суздальцу», «Александрову», «Муромцу» и «Ковровцу», основные задачи которых – оборона районов базирования корабельных сил Черноморского флота, защита судоходства и содействие миротворческим силам России.

Алексей Конышев наградил моряков, отлично несущих службу в бригаде, памятными подарками, почётными грамотами и благодарностями областной администрации. За 20 лет на подшефных кораблях отслужили свыше двух тысяч владимирцев. В весенний призыв 2017 года на

срочную службу в подразделения соединения отправились еще более 20 наших молодых земляков.

Делегация области передала в подарок для войсковой части комплект оргтехники – телефоны, планшетные компьютеры и многофункциональные устройства. Так же гости показали для военнослужащих праздничный концерт. В конце встречи члены делегации возложили цветы к памятнику морякам, не вернувшимся с боевых заданий.

Затем, в рамках дней Владимирской области в Крыму, в Симферополе состоялась деловая встреча на тему «Владимирская область – Республика Крым. Сфера сотрудничества регионов. Новый этап в развитии». Её участники отметили, что торговый оборот между регионами увеличивается, и сейчас превышает 1 миллиард рублей в год. Наш регион входит в пятёрку основных экономических партнёров Крыма. Реализуются совместные проекты владимирских и крымских предприятий. Взаимовыгодные отношения развиваются в сфере туризма, сельского хозяйства, пищевой промышленности. Владимирская область оказывает всестороннюю поддержку подшефному Нижнегородскому району Крыма. В частности, помогают решать проблемы с электроснабжением, 33-й регион обучает муниципальных служащих этой территории и обеспечивает консультативное сопровождение.

В структуре поставляемых в Крым из Владимирской области товаров преобладают продукты питания – 87%. Налажены поставки бытовой техники, готовых тканей, одежды, лекарственных средств, мебели, кузнецко-прессовых машин и мягких кровельных материалов. Из Крыма 33-й регион в больших объемах получает вина, рыбу и рыбопродукты, парченную соль и кальцинированную соду.

Сейчас крымских коллег заинтересовали поставки электронного оборудования для учёта электроэнергии, а также продукция владимирского предприятия «PM-Нанотех» для орошения воды. Все это они увидели на большой выставке, которую организовали в Симферополе ведущие владимирские товаропроизводители.

Свои изделия продемонстрировали 20 предприятий Владимирской области: Ковровский электромеханический завод, «Электрокабель» Кольчугинский завод, компании «PM Нанотех», «Сударь», «Славянка-текстиль», «Владимирский хлебокомбинат», «Алонка», «Каменный век», «Полимерсинтез», «Системы и технологии», агротуристический комплекс «Богдарня», промышленный технопарк «ИКСЭЛ», Инжиниринговый центр ВГУ. Представлены были и проекты развития областей, а также продукция малых предприятий, занимающихся народно-художественными промыслами.

общил исполняющий обязанности директора департамента ветеринарии областной администрации Максим Тихонов.

Директор департамента сельского хозяйства Евгений Вишневский рассказал о работе с населением. Людям предлагаются добровольно забивать не пораженное африканской чумой свиней поголовье, чтобы была возможность использовать его мясо. Параллельно владельцам личных подсобных и крестьянско-фермерских хозяйств рекомендуется альтернатива свиноводству – разведение домашней птицы, овец, коз. Кроме того,рабатываются меры поддержки собственников животных из местных бюджетов.

«Надо активнее работать с людьми, рассказывать, объяснять, повышать культуру ведения личного хозяйства. Важно не допустить, чтобы между обнаружением очага и сообщением о нём было длительное время! Необходимо установить чёткий контроль за уничтожением биоресурсов. Для этого на область будут приобретены специальные крематоры. Надо продолжать искать причины и пути попадания к нам африканской чумы свиней и тщательно проверять свинину, которая поступает на наши рынки», – подчеркнула Светлана Орлова.

Глава региона дала поручение в оперативном порядке разработать государственную программу по борьбе с африканской чумой свиней на территории Владимирской области.

### Области нужна программа по борьбе с АЧС

Разработать государственную программу по борьбе с африканской чумой свиней на территории Владимирской области – такое поручение дала специалистам губернатор Светлана Орлова в ходе рабочего совещания по вопросу ликвидации АЧС на территории 33-го региона.

В нём приняли участие заместители главы региона, руководители органов и структурных подразделений областной администрации, руководители силовых структур, территориальных структур федеральных ведомств, главы администраций ряда органов местного самоуправления региона и представители экспертного сообщества.

На территории области установлено 13 очагов африканской чумы среди домашних свиней – в личных подсобных хозяйствах в Гороховецком, Гусь-Хрустальном, Петушинском, Собинском, Кольчугинском, Киржачском и Суздальском районах, а также 1 очаг среди диких кабанов в Судогодском районе. Наиболее остро проблема стоит в Киржачском и Собинском районах.

«Ситуация очень серьёзная. Необходимо взять под жёсткий контроль популяцию диких кабанов, чётко знать, где и сколько содержится домашних свиней, установить причину заражения животных, понимать, что павшие осо-

би должны уничтожаться, как это необходимо. Только так мы сможем купировать проблему, действуя оперативно и слаженно, если нужно – прибегая к жёстким мерам», – подчеркнула губернатор.

В этом году во Владимирской области, как и в других российских регионах, болезнь в большей мере поражает домашних свиней, а не диких кабанов. Тем не менее, на территории области ведётся серьёзная работа по отстрелу диких кабанов. Начальник Госохотовинспекции областной администрации Валерий Куфтин рассказал, что поголовье этих животных уже сокращено на 87 процентов, сейчас в области осталось порядка ста кабанов из 7,5 тыс. особей. Каждое ликвидированное животное проверяется на наличие заболевания, биоотходы сжигаются.

Особое внимание Светлана Орлова заострила на работе органов местного самоуправления, подчеркнув, что необходимо взять на жёсткий контроль учёт всего поголовья свиней в области, в том числе и в личных хозяйствах.

«Есть много вопросов по содержанию свиней у частников. Механическими переносчиками африканской чумы свиней могут быть птицы, насекомые, вирус может попасть в корпуса, он передаётся через пищевые отходы. Самое неприятное, что вирус очень устойчивый, вакцинация против него не предусмотрена: такая вакцина еще нет не только в России, но и за рубежом. Вакцинация проводится исключительно от традиционной чумы», – со-

## ОФИЦИАЛЬНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

### ПОСТАНОВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ЮРЬЕВ-ПОЛЬСКИЙ РАЙОН

от 21.07.2017 г.

№ 926

**Об утверждении Положения о порядке производства земляных работ на территории муниципального образования город Юрьев-Польский Юрьев-Польского района Владимирской области**

В целях установления порядка производства земляных работ на территории муниципального образования город Юрьев-Польский, в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», руководствуясь Уставом муниципального образования город Юрьев-Польский Юрьев-Польского района Владимирской области, ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Утвердить Положение о порядке производства земляных работ на территории муниципального образования город Юрьев-Польский Юрьев-Польского района Владимирской области (прилагается).

Приложение к постановлению администрации муниципального образования Юрьев-Польский район от 21.07.2017 № 926

#### ПОЛОЖЕНИЕ о порядке производства земляных работ на территории муниципального образования город Юрьев-Польский Юрьев-Польского района Владимирской области

##### 1. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

1.1. Настоящее Положение о порядке производства земляных работ на территории муниципального образования город Юрьев-Польский Юрьев-Польского района Владимирской области (далее - Положение) разработано на основании статьи 14 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», рекомендаций СП 48.13330.2011 «Организация строительства», Устава муниципального образования город Юрьев-Польский Юрьев-Польского района Владимирской области и определяет порядок оформления и выдачи ордеров на производство земляных работ при строительстве, реконструкции и ремонте зданий, сооружений, подземных инженерных сетей и коммуникаций, дорог, тротуаров, проведении инженерно-геологических изысканий и работ по благоустройству территории муниципального образования город Юрьев-Польский Юрьев-Польского района Владимирской области.

1.2. Выполнение настоящего Положения обязательно для всех юридических и физических лиц (независимо от права собственности, пользования или аренды земельных участков), осуществляющих на территории муниципального образования город Юрьев-Польский Юрьев-Польского района Владимирской области:

а) проектирование и строительство зданий, сооружений, подземных и надземных инженерных сетей и коммуникаций;

б) согласование проектной документации на производство земляных работ;

в) контроль и надзор за производством земляных работ.

1.3. Проектирование и производство всех видов строительных работ должно осуществляться с соблюдением требований действующих строительных норм и правил настоящего Положения.

1.4. Производство земляных работ, выполняемых как механизированным способом, так и вручную, должно производиться только после получения соответствующего ордера на производство земляных работ (приложение № 2 к настоящему Положению).

1.5. Запрещается производство земляных работ без ордера или по ордеру, срок действия которого истек, а также производство плановых работ под видом аварийных.

1.6. Ордер выдается непосредственному производителю работ на срок, предусмотренный договором подряда с учетом нормативного срока строительства, но не более 1 месяца.

1.7. Для целей настоящего Положения используются следующие основные термины и определения:

а) земляные работы - производство работ, связанных со вскрытием грунта на глубину более 30 сантиметров (за исключением пахотных работ), забивкой и погружением свай при возведении объектов и сооружений всех видов, подземных и наземных инженерных сетей, коммуникаций, а равно отсыпка грунтом на высоту более 50 сантиметров;

б) ордер на производство земляных работ - документ, выдаваемый управлением архитектуры и градостроительства администрации муниципального образования Юрьев-Польский район на право производства земляных, буровых и других работ при строительстве, ремонте объектов недвижимости, подземных инженерных сооружений и коммуникаций;

в) разрешение на аварийное вскрытие земельного участка - документ, выдаваемый управлением архитектуры и градостроительства администрации муниципального образования Юрьев-Польский район на право производства земляных работ при ликвидации аварийных ситуаций;

г) производитель работ - физическое или юридическое лицо, запрашивающее право на производство земляных работ;

д) аварийная ситуация - ситуация, влекущая за собой значительные перебои, полную остановку или снижение надежности ресурсоснабжения (водоснабжения, водотведения, теплоснабжения, газоснабжения, электроснабжения) района, города, квартала, жилого дома, другого жизненно важного объекта в результате непредвиденных, неожиданных нарушений в работе инженерных коммуникаций и сооружений.

2. ПОРЯДОК ОФОРМЛЕНИЯ И ВЫДАЧИ ОРДЕРА НА ПРОИЗВОДСТВО ЗЕМЛЯНЫХ РАБОТ

2.1. При производстве земляных и буровых работ непосредственный их производитель должен получить ордер на производство земляных

##### 3. ПОРЯДОК ВЫДАЧИ РАЗРЕШЕНИЙ НА ПРОИЗВОДСТВО ЗЕМЛЯНЫХ РАБОТ ПРИ ЛИКВИДАЦИИ АВАРИЙ

3.1. При возникновении аварийной ситуации на подземных сооружениях, инженерных коммуникациях в процессе их эксплуатации или в связи с проведением строительных работ, приведшим к нарушениям их нормального функционирования или появлению предпосылок для несчастных случаев, организация, эксплуатирующая указанные инженерные сооружения и коммуникации, должна немедленно направить для ликвидации аварии аварийный бригаду под руководством ответственного лица, имеющего при себе служебное удостоверение, наряд службы, заявку на устранение аварии или копию телефонограммы об аварии.

3.2. Одновременно с отправкой аварийной бригады эксплуатирующая организация должна известить об аварии телефонограммой организации, эксплуатирующие инженерные сооружения, учреждения, подразделение органа ГИБДД МВД РФ (при необходимости ограничения или закрытия проезда), единую дежурно-диспетчерскую службу района (при возникновении аварийной ситуации на инженерных сетях общегородского значения).

3.3. При необходимости немедленной ликвидации последствий аварии на инженерных сооружениях и подземных коммуникациях земляные работы разрешается производить на основании аварийной телефонограммы, направляемой в единую дежурно-диспетчерскую службу района.

3.4. Ликвидация аварий на инженерных коммуникациях и подземных сооружениях должна проводиться только специализированными организациями, имеющими лицензии (допуски) на производство данного вида работ, при наличии исполнительного чертежа на подземные коммуникации и сооружения.

3.5. Ордер на аварийное вскрытие оформляется одновременно с началом производства работ. Если авария произошла в нерабочее время или выходной день, разрешение оформляется следующим рабочим днем.

3.6. Для получения ордера на аварийное вскрытие земельного участка производитель работ представляет следующие документы:

а) заявление по форме согласно приложению № 1;

б) проектную документацию либо графический материал в масштабе 1:1000, 1:500, согласованную с:

- владельцами инженерных сооружений и коммуникаций, расположенных в зоне производства земляных работ;

- организациями, обслуживающими автомобильную дорогу и подразделением органа ГИБДД МВД РФ (в случае закрытия или ограничения движения на период производства работ);

- землепользователями, на территории которых будут производиться земляные работы;

в) график производства работ с указанием даты начала и окончания каждого этапа работ в пределах запрашиваемого срока действия ордера;

г) копию лицензии либо допуска на право производства работ, указанных в заявлении (если та ковая требуется в соответствии с действующим законодательством РФ);

д) копию приказа о назначении ответственно го за производство работ;

е) копии уведомлений владельцев газопроводов, кабельных линий, линий связи, водопроводов, сетей канализации, теплосетей, электросетей, о начале производства работ в их охранных зонах;

ж) копии договоров заказчика на выполнение подрядных работ (при их наличии);

з) копии договоров с подрядными организациями, привлекаемыми для проведения восстановительных работ и работ по благоустройству, с указанием графика работ в пределах запрашиваемого срока.

В зависимости от видов заявленных работ дополнительно предоставляются:

а) копия разрешения на строительство (по объектам нового строительства и реконструкции);

б) съемка места производства работ с привязкой к местности и нанесением существующих инженерных сетей и коммуникаций в масштабе 1:500 с согласованиями от эксплуатирующих организаций и служб;

в) копия распорядительного документа на снос зданий и сооружений, справки от эксплуатирующих организаций об отключении инженерных коммуникаций и справки от балансодержателя об отселении жителей и выводе организаций (в случае производства работ по сносу зданий и сооружений);

г) копия разрешения на проведение инженерно-геологических изысканий и бурение скважин;

д) схема организации движения транспорта и пешеходов (в случае закрытия или ограничения движения на период производства работ), согласованная с подразделением органа ГИБДД МВД РФ.

В течении 5 рабочих дней после получения указанных документов подготавливается и выдается производителю работ оформленный ордер на производство земляных работ.

2.3. Ордер на производство земляных работ подписывается начальником Управления либо лицо, его замещающее.

2.4. Отказ в выдаче ордера производителю работ осуществляется в следующих случаях:

а) непредставления производителем работ документов, указанных в пункте 2.2 раздела 2 настоящего положения;

б) отсутствия необходимых согласований проектной документации;

в) планирования общегородских мероприятий и праздников в месте проведения земляных работ;

г) выполнения земляных работ по ранее выданному ордерам с нарушениями установленных сроков производства земляных работ;

д) выполнения земляных работ по ранее выданым ордерам с дефектами восстановления земляного (асфальтового) покрытия по окончанию работ, своевременно не устранимыми.

2.5. Отказ в выдаче ордеров на производство земляных работ принимается в течение трех рабочих дней с момента регистрации заявления, оформляется письменно с указанием мотивированной причины отказа. Отказ направляется заявителю в течение одного дня с момента его подпи сания.

край красных габаритных фонарей. Если работы ведутся в пределах проезжей части, по согласованию с подразделением органа ГИБДД МВД РФ должны быть установлены соответствующие дорожные знаки.

4.7. При производстве работ, связанных с разработкой грунта на территории существующей застройки, производитель работ обязан обеспечить проезд специального автотранспорта и проход к домам путем устройства мостов, пешеходных мостиков с поручнями, трапов по согласованию с землепользователем, а также производить уборку прилегающей территории по периметру пять метров.

4.8. Заказчик при осуществлении технического надзора за строительством подземных сооружений обязан периодически выполнять контрольную геодезическую проверку (съемку) соответствия проекту строящихся подземных сооружений и коммуникаций, проверять качество исполнительных чертежей и участвовать в проведении технических испытаний и приемке скрытых работ.

4.9. При проведении работ в зимний период (с 15 октября по 15 апреля), а следовательно невозможности восстановления малых архитектурных форм, зеленых насаждений и асфальтового покрытия указанные работы выполняются в течение месяца с наступления летнего периода.

4.10. При невыполнении сроков производитель работ обязан продлить срок его действия.

4.11. После завершения земляных работ производитель работ должен с соблюдением технологических сроков проведения необходимых восстановительных работ выполнить обратную засыпку траншей (котлована), уплотнить грунт засыпкой до требуемой плотности, восстановить благоустройство и дорожные покрытия, ликвидировать нарушения прилегающей территории, устранить последствия ее загрязнения, связанные с производством работ.

4.12. Восстановление дорожного основания, асфальтобетонного покрытия и благоустройства территории осуществляется производитель работ самостоятельно, либо заключив договор со специализированной организацией в сроки от двух до трех суток в зависимости от интенсивности движения транспорта и пешеходов.

5. ЗАКРЫТИЕ ОРДЕРА

5.1. Для закрытия ордера производитель работ не менее чем за 2 дня до окончания срока его действия письменно извещает о выполнении земляных работ и восстановлении нарушенного благоустройства территории.

При невозможности выполнения работ в установленные сроки производитель работ может ходатайствовать о продлении срока действия ордера.

5.2. Восстановленная территория принимается от производителя работ ее пользователем (землепользователь, владелец, дорожно-эксплуатационная служба, жилищно-эксплуатационная служба или управляющая компания). Приемка оформляется актом. Указанный акт является основанием для закрытия ордера.

5.3. При образовании просадок грунта, дорожных или тротуарных покрытий в местах прокладки коммуникаций в течение 3 лет после окончания работ строительная организация, осуществлявшая земляные работы, обязана за свой счет обеспечить выполнение восстановительных работ с последующей сдачей по акту.

5.4. Производитель работ обязан в течение одного года за свой счет устранять просадки грунта, асфальтового покрытия и связанные с ними нарушения благоустройства территории в месте проведения работ, указанном в ордере.

6. ОФОРМЛЕНИЕ ИСПОЛНИТЕЛЬНОЙ ДОКУМЕНТАЦИИ

6.1. На все вновь построенные подземные инженерные коммуникации и сооружения производитель работ в процессе строительства до обратной засыпки составляет исполнительные чертежи.

6.2. Исполнительный чертеж расположения инженерных подземных сооружений и коммуникаций должен содержать действительные значения привязок и отметок их характерных точек относительно пунктов геодезической опорной сети.

6.3. На исполнительный чертеж наносится вновь построенная коммуникация или сооружение с указанием данных геодезических измерений и привязок, а также все существующие коммуникации и сооружения, вскрытые при строительстве.

При перекладке сетей на исполнительном чертеже отмечаются участки старых сетей, изъятых из земли или оставленных в земле, с указанием места и способа их отключения.

6.4. Производитель работ представляет исполнительную съемку масштаба 1:500 в электронном и бумажном видах, чертежи продольных профилей и каталоги координат подземных коммуникаций.

6.5. Исполнительная съемка построенных подземных инженерных коммуникаций и сооружений может быть выполнена по заказу заказчика организацией, имеющей соответствующую лицензию (допуск) на выполнение геодезических работ.

6.6. Экземпляры копий документации на подземные инженерные коммуникации со штампом о приемке хранятся у производителя работ, заказчика, эксплуатирующей организацией и в Управлении.

Оригиналы документации по подземным инженерным сетям подлежат хранению до перекладки или реконструкции этих сетей и составления новой документации в Управлении.

7. ОТВЕТСТВЕННОСТЬ ЗА НАРУШЕНИЯ ПОЛОЖЕНИЯ

7.1. Юридические лица, физические лица, нарушающие требования настоящего Положения, независимо от подчиненности и форм собственности несут ответственность в соответствии с Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях и другими законодательными актами Российской Федерации и Владимирской области.

7.2. Производство земляных работ без ордера или с нарушением установленных сроков производства работ является самовольным и влечет административную ответственность.

7.3. Должностные лица и граждане, индивидуальные предприниматели, допустившие нарушение в части восстановления нарушенного дорожного покрытия, благоустройства территории и несоблюдения сроков производства земляных работ, несут ответственность в порядке, установленном законодательством Российской Федерации.

# День физкультурника в Юрьеве-Польском

12 августа в Юрьеве-Польском прошел большой спортивный праздник, посвященный Дню физкультурника. Организаторами выступили администрация района и отдел по физической культуре и спорту.

Утром центром мероприятия стал физкультурно-оздоровительный комплекс «Радуга». На площадках перед ФОКом проходили соревнования по пляжному волейболу, настольному теннису, стрельбе из пневматической винтовки. В спортивном зале состоялись турниры по шахматам и шашкам, мини-футболу.

К спортивному комплексу подтянулись не только приверженцы здорового образа жизни, но многие жители нашего города разных возрастов. На площадке для воркаута молодежь соревновалась между собой в подтягиваниях, на платформе для велосипедистов и скейтбордистов дети каталась на роликах, скейтах, велосипедах. Самые маленькие юрьевпольцы играли в мяч, носились по парку и просто с интересом наблюдали за всем происходящим. Даже мимо проходящий дедушка с удовольствием поддержал спортивную атмосферу и сделал пару приседаний, держась за перекладину.

Мероприятие также посетил заместитель губернатора Владимирской области Алексей Конышев в сопровождении супруги и маленького внука. В составе команды «Гладиаторы» Алексей Владимирович принял участие в соревнованиях по пляжному волейболу.

Участники спортивного праздника не только с пользой провели время, получили заряд энергии и положительных эмоций, но еще смогли побороться за призовые места.

По итогам праздничного дня в минифутболе первое место присвоено команде «Вымпел». Второе завоевала сборная «Олимп». На третьем месте команда села Небылое.

В пляжном волейболе пальма первенства у команды «Патриоты». На втором месте села Беляницыно, на третьем – села Небылое.

Первое место среди шахматистов занял Артем Гулевич. Второе у Андрея Шкляева, третье – Анатолия Гулевича. Среди школьников лучшим стал Дмитрий Опарин. В финальной встрече по шашкам Валерий Морозов обыграл Андрея Коробова со счетом 4:1.

В турнире по настольному теннису первое место занял Асиф Багиров. Второе место присвоено Виталию Белову. На третьем Геннадий Калистратов.

В стрельбе из пневматической винтовки лучший результат показал Павел Дмитриев, второе место заняла Анастасия Коннина, третье – Владимир Серинов.



Вечером на стадионе «Труд» состоялся футбольный матч на первенство области, в котором Юрьев-Польская команда «Ополье» встретилась со сборной «Темп» из г. Костерево. В ожесточенной борьбе за мяч победу все-таки одержала команда гостей. Матч завершился со счетом 0:1.

Победители и призеры спортивного праздника награждены памятными призами от организаторов мероприятия.

В целом День физкультурника прошел интересно, оживленно, эмоционально. Даже погода в этот день была на стороне

спортсменов. Приятно было видеть людей, влюбленных в спорт, чувствовать их энергию, силу воли и азартный блеск в глазах. Порадовали своим присутствием и все желающие приобщиться к здоровому образу жизни. Ведь физкультура – это массовый спорт, а День физкультурника – это праздник доступный каждому. Надеемся, что с каждым годом количество участников спортивного праздника будет только увеличиваться.

**Юлия ЛУНЕВА.**  
**Фото автора.**



## ОФИЦИАЛЬНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

Приложение № 1 к Положению о порядке производства земляных работ на территории муниципального образования город Юрьев-Польский Юрьев-Польского района Владимирской области

Начальнику управления архитектуры и градостроительства администрации муниципального образования Юрьев-Польский район

### ЗАЯВКА

на получение ордера на право производства земляных работ

Заказчик \_\_\_\_\_  
Юридический адрес \_\_\_\_\_  
телефон \_\_\_\_\_  
Подрядчик \_\_\_\_\_  
Юридический адрес \_\_\_\_\_  
телефон \_\_\_\_\_  
Наименование объекта \_\_\_\_\_  
Адрес \_\_\_\_\_  
Участок работ от \_\_\_\_\_  
до \_\_\_\_\_  
Вид работ (объем, пог. м) \_\_\_\_\_  
Вид вскрываемого покрова, объем (кв. м): тротуар \_\_\_\_\_, пр. часть \_\_\_\_\_, озеленение \_\_\_\_\_, грунт \_\_\_\_\_  
Запрашиваемые сроки работ:  
начало " \_\_\_\_\_" 20 \_\_\_\_ г.  
конец " \_\_\_\_\_" 20 \_\_\_\_ г.

### СВЕДЕНИЯ ОБ ОТВЕТСТВЕННОМ ЛИЦЕ ПО ОСУЩЕСТВЛЕНИЮ РАБОТ

1. Фамилия, имя, отчество \_\_\_\_\_  
2. Должность \_\_\_\_\_  
3. Домашний адрес (телефон) \_\_\_\_\_

Обязуюсь восстановить нарушенные дорожные покрытия, благоустройство и озеленение территории после завершения работ \_\_\_\_\_  
(подпись, расшифровка подписи, число)

Обязуюсь соблюдать Положение о порядке производства земляных работ на территории муниципального образования город Юрьев-Польский Юрьев-Польского района Владимирской области \_\_\_\_\_  
(подпись, расшифровка подписи, число)

Заказчик \_\_\_\_\_  
Подпись \_\_\_\_\_ Дата \_\_\_\_\_ Расшифровка подписи \_\_\_\_\_

Приложение № 2 к Положению о порядке производства земляных работ на территории муниципального образования город Юрьев-Польский Юрьев-Польского района Владимирской области

ОРДЕР № \_\_\_\_\_  
на производство земляных работ на территории муниципального образования город Юрьев-Польский Юрьев-Польского района Владимирской области

(наименование организации)

(фамилия, имя, отчество ответственного лица)

(описание места производства работ)

(назначение земляных работ)  
в соответствии с проектом, согласованным с Управлением архитектуры и градостроительства администрации муниципального образования Юрьев-Польский район «\_\_\_\_» 20 \_\_\_\_ г. № \_\_\_\_\_

При производстве земляных работ необходимо:

1. Все работы, связанные с разрытием грунта, прокладкой и переустройством подземных сооружений, производить в строгом соответствии с требованиями нормативных документов и Положения о порядке производства земляных работ на территории муниципального образования город Юрьев-Польский Владимирской области.
2. При работе в непосредственной близости от подземных коммуникаций, до начала работ вызвать на место разрытия представителей

(наименование организаций - владельцев коммуникаций)

3. Настоящий ордер и рабочий проект иметь на месте работ для предъявления инспектирующим лицам.

Подпись ответственного за производство работ по ордеру:

(подпись, фамилия, имя, отчество, должность, дата)

ПРОИЗВОДСТВО РАБОТ РАЗРЕШЕНО:

с «\_\_\_\_» 20 \_\_\_\_ г. по «\_\_\_\_» 20 \_\_\_\_ г.

Асфальтное покрытие (благоустройство) восстановить до:

«\_\_\_\_» 20 \_\_\_\_ г.

Начальник Управления архитектуры и градостроительства администрации муниципального образования

Юрьев-Польский район \_\_\_\_\_ (подпись, дата)

М.П.

Приложение № 3 к Положению о порядке производства земляных работ на территории муниципального образования город Юрьев-Польский Юрьев-Польского района Владимирской области

АКТ № \_\_\_\_\_  
выполнения восстановительных работ по благоустройству территории после завершения земляных работ

от «\_\_\_\_» 20 \_\_\_\_ г.

Комиссия в составе:

в присутствии производителя работ произвели осмотр территории после проведения земляных работ согласно ордеру № \_\_\_\_\_ от «\_\_\_\_» 20 \_\_\_\_ г.

Площадь земельного участка составляет \_\_\_\_\_ кв. м

Установили:

Замечания:  
При образовании просадок грунта, дорожных или тротуарных покрытий в местах прокладки коммуникаций в течение 3 лет после окончания работ строительная организация, осуществляющая земляные работы, обязуется за свой счет обеспечить выполнение восстановительных работ с последующей сдачей по акту

(подпись, расшифровка подписи, должность лица, представляющего строительную организацию)

Подписи членов комиссии:

Производитель работ \_\_\_\_\_

Поздравляем с наступающим юбилеем ТИТОВУ ЛИДИЮ ПАВЛОВНУ! Мы все тебе желаем в юбилей Улыбок, долгих лет и света, Чтобы любовью близких и друзей Душа твоя всегда была согрета. Пусть годы над тобой не будут властны, Пусть беды все обходят стороной, А вот здоровье и большое счастье Всегда шагают рядом с тобой. Сомовы, Дучевы.

Поздравляем с наступающим юбилеем ТИТОВУ ЛИДИЮ ПАВЛОВНУ! В летнем месяце – твое рождение – Вот откуда столько теплоты, Столько счастья, столько вдохновеня, Если рядом улыбнешься ты. Пусть и мир к тебе с добром приходит Каждым утром с песней звонкой птиц, Счастье пусть тебя везде находит – В мире, где так много разных лиц. Наташа, Леня, Андрей, Ира.

Поздравляем с юбилеем нашу дорогую дочь, маму, сестру, тетю ГЛОВАЧЕВУ ОКСАНУ ВЛАДИМИРОВНУ! Не скрывай свой возраст – Ты прекрасна! Пусть тебе сегодня 45, Красотой своей ты покоряешь, Заставляя сердце трепетать. Мы тебе сегодня пожелаем Оставаться дерзкой, заводной, Стильной, умной, доброй, современной, Быть душой и телом молодой. Смейся, пой, шути и улыбайся, Будь собой, танцуй, лови кураж, Ведь тебе, как прежде, восемнадцать – Это возраст, остальное – стаж. Твои родные.



Поздравляем с 80-летием дорогую, любимую маму и бабушку ГРЕЧИНУ АННУ ИВАНОВНУ!

Любимая наша, родная, Все годы для нас ты жила, Да видно судьба уж такая – Иначе прожить не смогла. Спасибо, родная, за то, что растила, За то, что взамен ничего не просила, И радость, и горе деля пополам, Желала во всем лучшей доли ты нам. Будь здорова, любимая наша, Не болей и подольше живи, Наша жизнь и теплее, и краше От твоей материнской любви. Пусть в глазах твоих добрых, лучистых

Будет вечно гореть яркий свет,

Ты для нас самый добрый на свете,

Самый милый, родной человек.

Сын Сергей, сноха Елена, внуки Алексей, Екатерина.

Поздравляем с юбилеем бабушки ГРЕЧИНУ АННУ ИВАНОВНУ! С восемидесятилетием!

Вот и настал твой день рождения, Не просто день, а юбилей! Прими ты наши поздравления От всех родных тебе людей. Желаем счастья в этот день, Тепла от всех, кто будет рядом, Улыбок светлых на лице И солнечных лучей в награду. Пусть твоя жизнь течет спокойно, Не зная горести и бед, И крепким будет путь здоровье На много долгих-долгих лет.

Внучка Ольга, Алексей, правнук Антон.

Поздравляем с юбилеем бабушки ГРЕЧИНУ АННУ ИВАНОВНУ! С восемидесятилетием!

Вот и настал твой день рождения,

Не просто день, а юбилей!

Прими ты наши поздравления

От всех родных тебе людей.

Желаем счастья в этот день,

Тепла от всех, кто будет рядом,

Улыбок светлых на лице

И солнечных лучей в награду.

Пусть твоя жизнь течет спокойно,

Не зная горести и бед,

И крепким будет путь здоровье

На много долгих-долгих лет.

Внучка Ольга, Алексей, правнук Антон.

Поздравляем с юбилеем нашу любимую маму, бабушку ЕГОРОВУ ЛЮДМИЛУ КОНСТАНТИНОВНУ!

С юбилеем поздравляем! За доброту твою, за руки золотые, За материнский твой совет Тебе желают дети, внуки: Живи, любимая, сто лет! Пусть все дела успешно удаются, Плохое канет навсегда, И пусть с тобой, родная, остаются Здоровье, счастье, верные друзья! Дочь Нина, внук Матвей и семья Лукашиных.

Поздравляем НИКИТИНУ ВЕРУ КОНСТАНТИНОВНУ!

Бабуле 80 лет! Она бодра душой и телом, Мы поздравляем все ее И дарим ей подарки смело. Живи, бабуля, много лет, Здоровье пусть всегда с тобою, Все комплименты для тебя, От нас прими ты их с любовью. Семья Вариных.



## ЭСТАФЕТА ФОРУМА «50 ПЛЮС» ПРОДОЛЖАЕТСЯ

4 августа его участниками стали жители села Каменка.

«Выражаем искреннюю благодарность организаторам этого мероприятия и работникам социальных служб района за проведенные консультации и мастер-классы. Отдельное спасибо работникам Симского СДК, которые своим выступлениями никого не оставили равнодушными. Люди с удовольствием подпевали и танцевали под любимые мелодии. Жители и гости села получили массу положительных эмоций и заряд позитивного настроения», пишет от имени жителей и гостей села староста М. Ю. Романевич.

По поручению жителей д. Звенцово староста И. А. БУРОВА.

малых расстояний составляют от 100 до 350 метров в зависимости от класса и диаметра газопроводов, степени ответственности объектов и необходимости обеспечения их безопасности.

На указанных земельных участках НЕ ДОПУСКАЕТСЯ строительство каких бы то ни было зданий, строений и сооружений в пределах установленных минимальных расстояний до объектов системы газоснабжения (Земельный кодекс РФ №136-ФЗ от 25.10.2012 г. ст.90 п.6).

Соответствия с требованиями Федерального закона от 31.03.1999 г. №69-ФЗ ст.32, здания, строения и сооружения, построенные ближе установленных строительными нормами и правилами минимальных расстояний до объектов систем газоснабжения, ПОДЛЕЖАТ СНОСУ за счет средств юридических и физических лиц, допустивших нарушение.

Приватизация земель в зоне минимально-допустимых расстояний НЕ ДОПУСКАЕТСЯ без согласования с организацией, эксплуатирующей газопровод и ГРС, – Владимирского ЛПУМГ – филиала ООО «Газпром трансгаз Нижний Новгород», эксплуатирующего газопроводы и ГРС, ЗАПРЕЩЕНЫ.

В настоящее время УЧАСТИЛИСЬ

СЛУЧАИ ПОВРЕЖДЕНИЯ газопроводов

строительной техникой организаций, выполнивших земляные работы в охранных

зонах газопроводов без соответствующего разрешения, в том числе электрических кабелей, линий телерадиокоммуникаций.

Механическое повреждение газопровода

высокого давления может привести к

НЕГАТИВНЫМ ПОСЛЕДСТВИЯМ - взрыву

большой разрушительной силы, че-

ловеческим жертвам, материальным

потерям и прекращению газоснабжения

потребителей.

**ОГИБДД ОМВД информирует**

## Операция «Бахус»

С 11 по 20 августа на территории Владимирской области проводится профилактическая операция «Бахус». Цель – профилактика дорожно-транспортных происшествий с участием водителей, управляющих транспортными средствами в состоянии опьянения и повышение уровня дорожной безопасности.

Сотрудниками Госавтоинспекции организованы мероприятия по массовым проверкам транспортных средств на предмет выявления водителей в состоянии алкогольного опьянения, а также на соблюдение ими правил дорожного движения. В Юрьев-Польском районе проверки пройдут 18, 19 августа в вечернее время.

ОГИБДД ОМВД России по Юрьев-Польскому району напоминает, что, в соответствии с действующим законодательством, за управление транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения, как и за отказ от прохождения медицинского освидетельствования, предусмотрена административная ответственность в виде лишения права управления от 1,5 до 2-х лет и административный штраф в размере 30000 рублей.

За повторное управление автомобилем в нетрезвом виде предусмотрена уголовная ответственность. Максимальная санкция – два года лишения свободы с изъятием водительского удостоверения на три года.

Также Госавтоинспекция напоминает всем водителям автотранспорта о необходимости соблюдения, в том числе и п. 2.7 Правил дорожного движения.

## ЗАРЯДКА СО СТРАЖЕМ ПОРЯДКА

В преддверии празднования Дня физкультурника в лагере «Лесная сказка» полицейские Юрьев-Польского ОМВД провели с отдыхающими зарядку со стражем порядка.

Более 30 участников мероприятия с удовольствием выполняли физические упражнения под руководством стажера на должность полицейского отделения конвоирования подозреваемых и обвиняемых ОМВД России по Юрьев-Польскому району, кандидата в мастера спорта по зимнему плаванию Михаила Гордеева.

По окончании спортивных занятий помощник начальника – начальник отделения по работе с личным составом ОМВД России по Юрьев-Польскому району подполковник внутренней службы Татьяна Павлова рассказала школьникам о пользе здорового образа жизни, физической подготовке и о службе в органах внутренних дел.

Любовь ТИМОФЕЕВА.

## Строки благодарности

Лето – пора отпусков. Как правило, в это время навещают родителей, детей и бабушек сотни разлетевшихся из родного гнезда детей и внуков. Не случайно именно летом во многих населенных пунктах района проходят праздники.

Вот и в Звенцове, по устоявшейся традиции, в конце июля отмечали день села. Торжество началось с чествования ветеранов сельскохозяйственного производства. Директор СПК «Небыловский» Владимир Липатов вручил памятные подарки 39 жителям села, работавшим в свое время в СПК и ушедшем отсюда на заслуженный отпуск.

Затем отметили лучшие подворья. Самыми ухоженными и красивыми были

признаны придомовые участки Александры Валерьевны Громовой, Нины Михайловны Борисовой и Любови Ивановны Глебовой.

Порадовало сельчан выступление коллектива художественной самодеятельности Андреевского СДК «Светлица» (худрук Т. И. Захарова), а также В. В. Агеевой, Марины Лукаш. Конечно, мы с удовольствием подпевали, а потом и танцы устроили.

Хотим через газету «Вестник Ополья» поблагодарить директора СПК «Небыловский» В. В. Липатова, Небыловскую администрацию, артистов за праздник. Спасибо вам всем!

По поручению жителей д. Звенцово староста И. А. БУРОВА.

## ВНИМАНИЕ! ИСТОЧНИК ПОВЫШЕННОЙ ОПАСНОСТИ!

К сведению руководителей промышленных предприятий, строительно-монтажных организаций, колхозов, совхозов, фермерских и арендных хозяйств, других землепользователей и частных лиц.

Владимирское ЛПУМГ - филиал ООО «Газпром трансгаз Нижний Новгород» уведомляет: по землям Юрьев-Польского района Владимирской области проходят магистральные газопроводы и газопроводы-отводы высокого давления (от 55 до 75 атмосфер), обеспечивающие потребности промышленных предприятий и населения района в природном газе, являющиеся объектами повышенной опасности!

Строительными нормами и правилами СНиП III-Д.10-62 (актуализированный СНиП 2.05.06-85) установлены **зоны минимальных расстояний** от осей газопроводов и границ газораспределительных станций (далее - ГРС) до населенных пунктов, отдельных промышленных и сельскохозяйственных предприятий, зданий и сооружений, отдельно стоящих нежилых и подсобных строений, гаражей и открытых стоянок для автотранспорта, коллективных садов, автомобильных и железных дорог. **Зоны мини-**

ми постановлением Правительства и Госгортехнадзора РФ (№9 от 22 апреля 1992 года) в целях исключения возможных повреждений газопроводов установлены **охранные зоны** газопроводов в виде участков земли, примыкающих к газопроводу на всем протяжении на **расстоянии 25 метров от оси газопровода с каждой стороны и в 100 метрах от каждой стороны ограждения ГРС**.

Любые работы в охранных зонах без письменного разрешения от Владимира ЛПУМГ – филиала ООО «Газпром трансгаз Нижний Новгород», эксплуатирующего газопроводы и ГРС, **запрещены**.

В настоящее время **участились случаи повреждения** газопроводов строительной техникой организаций, выполняющих земляные работы в охранных зонах газопроводов без соответствующего разрешения, в том числе электрических кабелей, линий телерадиокоммуникаций.

Механическое повреждение газопровода высокого давления может привести к **негативным последствиям** - взрыву большой разрушительной силы, человеческим жертвам, материальным потерям и прекращению газоснабжения потребителей.

**Виновные** в нарушении Правил охраны магистральных трубопроводов и СНиП подвергаются уголовному следствию по ст. 269 УК РФ.

Сведения о местонахождении газопроводов и ГРС, об их охранных зонах и зонах минимальных расстояний заинтересованные юридические и физические лица могут получить в управлении архитектуры и градостроительства Юрьев-Польского района и Владимирском ЛПУМГ – филиале ООО «Газпром трансгаз Нижний Новгород».

При обнаружении утечек газа, а также по вопросам производства строительно-монтажных и других работ в зоне прохождения магистральных газопроводов, для предупреждения нежелательных последствий **при оформлении сделок с землями**, по которым проложены магистральные газопроводы, обращайтесь во Владимирское ЛПУМГ – филиал ООО «Газпром трансгаз Нижний Новгород» по адресу: 600032, г. Владимир, ул. Добросельская, д.214, тел. (4922) 21-35-70 (секретарь) или в диспетчерскую службу по тел. (4922) 21-02-31, 8-800-234-49-22 (звонок бесплатный).